Протягом  жовтня 2016 року шкільні бібліотеки навчальних закладів району взяли участь у третьому Всеукраїнському місячнику шкільних бібліотек, який проходив під гаслом «Книга і читання –
важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів»
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Метою проведення місячника було сприяння  зростанню престижності читання як культурної цінності, використання потужного виховного потенціалу української літератури. Саме тому в рамках Місячника шкільних бібліотек для учнів було проведено низку цікавих заходів. 
Читання пронизує усі сфери життєдіяльності людини. У наш стрімкий час  необхідно збільшення темпу читання, якості та швидкості розуміння прочитаного і прийняття рішення. 

Учні 3-Б класу Софіївсько-Борщагівського НВК  прийняти участь у незвичайному конкурсі «Фантазери-казкарі» або «Неймовірна подорож казковими світами». Читачам пощастило здійснити подорож «вигаданими» казками, відобразивши на папері свої здібності. А найцікавішим виявилася організація вуличного флешмобу  «Свідомо читайте, читаючи, думайте і думаючи, читайте».
У рамках Всеукраїнського місячника бібліотекою Боярської ЗОШ І-ІІІ ст.№1  був організований конкурс малюнків. Для учнів початкової школи малюнки представлені у номінаціях: «Пейзажна лірика», «Брати наші менші», «Дитинства чарівна країна», «Сім’я - фортеця моя»; для середньої та старшої - «Боярка - славне місто», «Вогненне слово Кобзаря», «Вічні почуття», «Вірю в майбутнє твоє, Україно!». 

       П’ять років поспіль у навчальному закладі проводиться конкурс авторських віршів «Юне слово». Кожен вірш учасника конкурсу –своєрідне світобачення, філософське осмислення буття. Юні автори  роблять  спроби оригінально мислити, шукати свої образи, власний стиль, та врешті-решт самих себе…

Бібліотекою Крюківщинської ЗОШ І-ІІІ ст. організовано літературний конкурс «Моя історія про книгу й читання» (4-Г клас), дослідницько-пошуковий проект «Що читали мої батьки» (8 клас), дослідницько-краєзнавчий проект «Вулиця рідного села» (6-7 класи) та гра –змагання «Літературними стежками».
Для першокласників Вишнівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 проведено день відкритих дверей «Подорож у країну Читалію», під час якої діти познайомилися із  шкільною бібліотекою, розповіли про свою домашню бібліотеку та першу самостійно прочитану книгу. 

Для учнів 2-х класів дуже цікавим був бібліотечний урок «Час читати!» на якому вони дізналися про значення книги в житті людини, про те, що у книгах зібрано інформацію про весь неосяжний світ та  отримали свою першу книгу, як читачі бібліотеки.

Учні 4-6 класів брали участь у конкурсі малюнків на кращу ілюстрацію до улюблених творів «Ми читаємо і малюємо». Найкращі роботи були розміщені при вході в бібліотеку. Таким чином у дітей, які приходили до читальні з’являлося бажання прочитати книжки, до яких були намальовані ілюстрації їхніми однолітками. 

Низку змістовних виховних заходів було організовано у бібліотеці Хотівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія»:

· тематична книжкова виставка «Що читали мої батьки» - (9-11 кл);
· моніторингове дослідження «Що читають наші діти» (6 кл);
· літературна гра «Вежа мудрості»(4 кл);
· віртуальний кінозал «Історія українського козацтва»(5-8 кл);
· віртуальна подорож «Мандруємо Україною» (8-11 кл.);
· літературний конкурс «Моя історія про книгу й читання» (4-6 кл);
·  «Життя присвячене мистецтву» до 135-річчя від дня народження Пабло Пікассо (10-11 кл); 

· виготовлення закладок до підручників  (1-2 кл);
· конкурс буктрейлерів (короткометражних відеороликів) на твори української художньої літератури  (9 кл).
Бібліотекою Вишнівської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 проведено наступні заходи:
· бесіда «Інтернет на допомогу старшокласникам» для учнів 11 класу;
· бібліотечні уроки для учнів 6 класу «Книга твій кращий товариш» та 
 «Я в книжковому місті» для учнів 4 класу;
· «Подорож у книжкову країну Читалію» бібліотечний урок для учнів 1-го классу;
· анкетування учнів для  виявлення читацьких інтересів;
· екскурсія до міської дитячої бібліотеки.
У бібліотеці Дмитрівської ЗОШ І-ІІІ ст. представлена розгорнута  книжково-ілюстрована  виставка  «Зустріч з книгою –це свято».
         Залученню молодших школярів до книги, як до джерела знань і культурних надбань, сприяли бібліотечні уроки з переглядом кінороликів «10 золотих правил користування підручником»  та  «Як не можна поводитись з книгою».

        На бібліотечному уроці «Книги, що знають все» учні ознайомились із довідкової літературою. Це спонукає відвідувачів активніше користуватись довідковими, словниковими та енциклопедичними виданнями.
          Бібліоподорож «Мандрівка книжковим містом» сприяла вихованню в читачів естетичних смаків, високій читацькій і загальній культурі; показала роль і значення книги в житті людей; формуванню навиків та бажання самостійно обирати й читати книги.

День книжок-ювілярів був присвячений виданням, які побачили світ  100 років тому «Усе минуще, тільки книги вічні». Учні підготували цікаві повідомлення про книги, що були представлені на виставці.
Однією з головних цілей під час проведення Всеукраїнського місячника бібліотек у Святопетрівській ЗОШ І-ІІІ ст. було посилення атмосфери  любові до книги і бібліотеки. Це найбільшою мірою проявилось під час тематичних бесід та проведення мультимедійних занять для учнів 4-го класу «Література та цікаві факти про неї» де було розглянуто особливості та види книг, які застосовувались в минулому та специфіку структури сучасного виготовлення примірників.  
Також проведено мультимедійні заняття в 8 – 11 класах на тему «Сучасне навчання: бібліотека та інноваційні технології як складова майбутнього суспільства», де розглядалось питання розвитку сучасних технологій та їх  доцільність застосування в навчальної процесі. 

Окрім цього, було проведено захід  дитячої поезії, де одним із завданнь було створення віршу зміст якого відображав любов до книги та бібліотеки. Приклад однієї з робіт наведено нижче: 

«Стоять в ряди полиці.

На них живуть книжки,

Яскраві і з малюнками,- 

Романи і казки.

Історія, поезія...

Є навіть про любов.

Тому в бібліотеку

Йдемо ми знов і знов.» 

                                         Шелестова М. 5-Б

Протягом місяця бібліотекою Горенської ЗОШ І-ІІІ ст. організовані тематичні книжкові виставки «Сам на сам з новою книгою», «Її велич українська книга», короткометражні відеоролики на твори української літератури, рейди-перевірки збереження підручників та Тиждень сучасної української книги «Книга - найкращий мій друг».
В бібліотеці Гореницької ЗОШ І-ІІІ ст. організовані книжкові виставки до Дня українського козацтва, до 80-річчя від  дня народження українського письменника та громадського діяча І.Ф.Драча (1936), проведено бібліотечний урок  «Історія книги» і перегляд відео «Як твориться книга».

В Лісниківській ЗОШ І-ІІІ ст. проведено день відкритих дверей у шкільній бібліотеці, святкову лінійку «Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів», бібліографічний урок-вікторина «Відгадай загадку», екскурсію для учнів 5-8 класів до сільської бібліотеки. 

Бібліотека Боярського НВК «Гімназія – ЗОШ І ступеня» провела конкурс читців «Байку читай-духовно зростай», Інтернет - бібліоглобус «Шкільні бібліотеки світу», День інформації. У день сімейного читання представлено розповіді-презентації «Що читали наші батьки?» та книжкова викладка «Книги наших батьків».
Заходи Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек  Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. №5 відзначились створенням буктрейлерів для книг-ювілярів 2016 року та презентацій нових видань. Учні мали можливість ознайомитися із віртуальною подорожжю «Найкращі бібліотеки світу» та віртуальною екскурсією «Світові генії». 
Цікаво та змістовно пройшли місячники бібліотек у  Боярському НВК «Колегіум - ЗОШ І-ІІІ ст. №3», Петропавлівсько-Борщагівській  ЗОШ І- ІІІ ст., Вишнівських ЗОШ І-ІІІ ст. №2 та №4, Музичанській ЗОШ І-ІІІ ст., Мироцькій ЗОШ І-ІІ ст., Малютянській ЗОШ І-ІІ ст. та інших навчальних закладах району. 
Впродовж Всеукраїнського місячника у всіх бібліотеках діяли акції «Подаруй книгу бібліотеці» та «Збережи підручник».

У період проведення заходів спостерігалося зростання читацької активності, збільшилася кількість відвідувачів бібліотеки.
Місячник вже минув, але шкільні бібліотеки гостинно чекають на своїх читачів, щоб запропонувати їм нові виставки та цікаві надходження. 
Більш докладнішу інформацію про проведені заходи можно знайти на веб-сторінках шкільних бібліотек.
Методист РМЦ  Н.В. Пучкова


















