Шановні колеги!
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 18.01.2019 № 1/9-34 повідомляємо наступне. 

Освітні програми з іноземних мов, мов національних меншин, зарубіжної літератури для 5 класу змінені лише частково, тому в освітньому процесі можуть використовуватися підручники минулих років видання.
У зв’язку з судовим позовом одного з видавництв було призупинено більше ніж на 3 місяці видання підручників з інформатики для 5 класу та хімії й біології (рівень стандарту) для 10 класу. Через брак часу та поліграфічних потужностей не надруковано найбільший наклад підручника з інформатики для 5 класу ТОВ «Видавництво «Генеза» авторського колективу Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.

Згідно з пунктом 3 Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 6, кошти освітньої субвенції спрямовуються на придбання підручників і посібників.

Ураховуючи обставини, що склалися, просимо закупити за кошти освітньої субвенції підручники з інформатики для 5 класу або використовувати електронні версії.
По можливості, учнів 10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням польською та російською мовами потрібно забезпечити підручниками з хімії та біології (рівень стандарту) для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою, виконавши перерозподіл зазначених підручників.

У 2019 році передбачається видання підручників з вибірково-обов’язкових предметів на контингент учнів 10 та 11 класів.

